I. megoldas. Tegyiik fel, hogy eredetileg n darab szamot irtunk a tablara, a letorolt szamot pedig jeloljiik -vel.
A feltétel szerint

142+ +(n-1)+n—-i 602 7
A= n—1 =7 P
. y n(n—1)
Az els6 n — 1 pozitiv egész Gsszege 5 , ahonnan
no n—1
A=— .
2+n—1

A jobb oldal mésodik tagja 0 és 1 kozé esik (a hatarokat is megengedve), els6 tagjara tehat 34 7/17< n/2<35 7/17.
Ugyanakkor az els6 tag, n/2, egész, vagy pedig egy egész szam fele, értéke igy vagy 34,5 vagy 35.
69 — 1 7

Ha n/2 = 34,5, akkor n = 69, vagyis s 17 + 3 ahonnan ¢ = 7. Lépéseink megfordithatok, igy ez az eset
lehetséges.
L 70— 7 . 707 . .
Ha n/2 = 35, akkor n = 70, vagyis 0~ 17 ahonnan i = T ami nem egész, igy ilyenkor nem kapunk
megoldast.

A tablarol tehat a 7-et toroltiik le.

II. megoldas. A tablan maradt szdmok Gsszegét S-sel jelolve

602

S—W(n—l).

Mivel S egész és (602;17) = 1, azért n — 1 oszthato 17-tel. A letorolt szam 1 és n kozé esik, igy
243+...4n=28=14+2+...+(n—1),

vagyis
(n—1)(n+2) 602 < (n—1)n
2 e T

Az egyenl6tlenségeket rendezve kapjuk, hogy
69 14/17=2n—12=2 67 14/17.

A kapott korlatok kozott egyetlen 17-tel oszthatoé szam van, a 68. Innen S = 2408, a letorolt szam pedig (1 + 2 +
..+ n)—5=2415-2408 = 7.
A letorolt szam tehat a 7 volt.
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